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 : اختر الاجابة الصحيحة مما يأتيالسؤال الأول

1) 
 12،  6للعددين  ( ق.م.أ) القاسم المشترك الأكبر 

 3 ج( 12 ب( 6 أ(

2) 
 3 -فما قيمة ف  9إذا كانت ف = 

 11 ج( 6 ب( 10 أ(

3) 
  العدد المناسب في الفراغ

2
5

   =
....

10
  

 4 ج( 8 ب( 6 أ(

4) 
 من العدد س 9طرح 

 9 +س  ج( س 9 ب( 9 -س  أ(

5) 
 2 × 6 − 15قيمة العبارة 

 18 ج( 3 ب( 6 أ(

6) 
 10،  5 للعددين ( م.م.أالمضاعف المشترك الأصغر ) 

 3 ج( 10 ب( 5 أ(

7) 
يكتب الكسر  

16

5
  في صورة عدد كسري  

 أ(
1
5

3 ب( 3 
4

1 ج( 3 
4

 4 

8) 
 8،  16،  14،  13،  14المنوال للبيانات الآتية:  

 8 ج( 14 ب( 13 أ(

9) 
 تقاسم خمسة أشخاص قطعة أرض بالتساوي، فما نصيب كل منهم؟

 أ(
1
5

1 ب(  
4

5 ج(  
1

  

10) 
الإشارة المناسبة للمقارنة بين الكسرين 

2

5
        

7

5
  

 ˃ ج( = ب( ˂ أ(

 

12 
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11) 
 2، 1، 5، 3، 4المتوسط الحسابي للبيانات الآتية: 

 5 (ج 3 ب( 15 أ(

12) 
  8،  16،  14،  13،  14للبيانات الآتية:  الوسيط 

 8 ج( 13 ب( 14 أ(

 
 

 :الخاطئة أمام العبارة(  Xوعلامة )  ةالصحيح أمام العبارة(  √ضع علامة ) : لثانيالسؤال ا
 

 

 : لثالثالسؤال ا

 حل المعادلات الآتية:( أ

 

 

 

 

يقرب الكسر  (1
1

9
 )     ( إلى صفر  

 )     ( العدد الكسري يتكون من عدد صحيح و كسر  (2

 )     ( البيانات مقسومًا على عددهاط هو مجموع الوسي (3

4) 
3

4
    ˂    

2

3
  )     ( 

يكتب العدد الكسري   (5
2

3
في صورة كسر غير فعلي على الصورة  5 

17

3
  )     ( 

 )     ( 9=  3+  س العبارة قيمة إنف 2=  سإذا كانت  (6

 )     ( 13، 3، 1 :هي13قواسم العدد  (7

 )     ( العدد الأولي له قاسمان فقط (8

 6=  3س + ( أ

.................................... 

.................................... 

 3=  2 -ف ( ب

.................................... 

.................................... 

 4هـ = 2( جـ

.................................... 

.................................... 

 يتبع
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   :مستعملًا )مؤكد، مستحيل، ضعيف، متساوي الإمكانية، قوي( وقوف المؤشرصف احتمال أ( 
 

 = .......................................(  1العدد ) وقوف المؤشر عند ( 1

 = .......................................(  3العدد ) وقوف المؤشر عند ( 2

 ( = ................................... 2، 1العدد ) وقوف المؤشر عند ( 3

 

 : الرابعالسؤال 

 :بأعداد مناسبة املأ الفراغات في الجدول الآتيأ( 

 

 

 

 

 

 :ب( من التمثيل البياني المجاور أجب عن الأسئلة الآتية

 هواية الأكثر تفضيلًا لدى الطلاب؟ما ال -1

.............................................................. 

  الطلاب الذين يفضلون الرسم؟ كم عدد -2

.............................................................. 

 
 

 المخرجات (3+  )س المدخلات )س(

3   

4   

5   

6   

 انتهت الأسئلة

 مع أطيب الأمنيات بالنجاح والتفوق
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 ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا                
 میلعتلا ةرازو                     
  ةقطنمب میلعتلل ةماعلا ةرادلإا          
   ةسردم           

 لاؤسلا
 ھعیقوتو ححصملا مسا ةجردلا

ً ةباتك امقر
 

   ١س

   /سماخ فصلا تایضایر ةداملا

 يئاھنلا رابتخلاا
 يناثلا يساردلا لصفلل 

 ) لولأا رودلا (
 ـھ١٤٤٣ يساردلا ماعلا

 ھعیقوتو عجارملا مسا   ٢س
   ٣س  نمزلا

 
   ٤س  بلاطلا مسا

  لصفلا
 عومجملا

             
 ةجرد نوعبرأ ٤٠  سولجلا مقر

        
  : يلی امم لكل ةحیحصلا ةباجلإا راتخا :لولأا لاؤسلا  
١.  

 ٩  ،  ٧  ،  ٥ ،  ٥  ،  ٢       :ةيلاتلا تانايبلل لاونلما

 ٢ د ٧ ج ٩ ب ٥ أ

٢.  
 ٨  ، ٩  ، ٥، ٦ ، ٣     :ةيلاتلا تانايبلل طيسولا

 ٣ د ٥ ج ٨ ب ٦ أ

٣.  

  ؟ ءارمح نوكت نا لامتحا امف ، ا@?لا رظنلا نود ةحافت  فسوي ذخا اذا  ) ءارمح  ٤  و    ءارفص ٢ و    ءارضخ ٣ (  تاحافت   ٩ ا@?ف  ھكاوف  ةلس

 أ
٤
٩
١ ب	

٩
٣ ج	

٩
٢ د	

٩
	

٤.  
 يواسa  ةيلولأا ھلماوع [\ا  ١٥  ددعلا ليلحت

 ٢×٤×٦ د ١٥×٥×٣×١ ج ٥×٢ ب ٥×٣ أ

٥.  
     رسكلا طيسeت

٤
٥

      aيواس 

١ ب	ةروص طس6ا 45 رسكلا أ
٤
٣ ج	

٨
١ د	

٢
 

٦.  
 :وl ةيلاتلا دادعلأا نgب نم )i\وا ghغلا( ددعلا

 ٢٣ د ١٩ ج ١١ ب ١٢ أ

٧.  

 :م@yم دحاو لx بvصن نإف  بلاط ٤  [pع  تاoعك ٣  ميسقت مت اذا

٣ أ
٤
٢ ب	

٣
٧ ج	

٣
١ د	

٤
	

٨.  
 ٨=ص  تناx اذا       ١  _   ص    :ةرابعلا :ةميق

 ٤ د ٥ ج ٦ ب ٧ أ

٩.  
 ٣ =س  تناx اذا     س  × ٢     :ةرابعلا ةميق

 ٣ د ٥ ج ١ ب ٦ أ

١٠ 
 :�i ٦ ددعلا مساوق

 ١،٢،٥,١٠ د ١،٢،٤،٨ ج ١،٣،٩ ب ٦ ،٣ ،٢ ،١ أ

١١ 
 :م@yم دحاو لx  بvصن ،  يواس�لاب م@yيب ضرا ةعطق  ةوخأ ٤  مس�قا

٥ أ
٤
٣ ب	

٤
٢ ج	

٤
١ د	

٤
	

١٢ 
 =ن   :  وl       ١٠= ن + ٦    :ةلداعلما لح

 ٤ د ١٦ ج ٦ ب ١٠ أ

١٣ 
  = ٣ ×٢  - ٦    :ةرابعلاةميق

 رفص د ٦ ج ١١ ب ١ أ

١٤ 
 )ةيدوعسلا ( ةمل�i x ) ط ( فرح رو�ظ لامتحا

 ليحتسم د يوق ج دكؤم ب فيعض أ

 ةیلاتلا ةحفصلا يف ةلئسلأا ةیقب

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 

٢٠ 



١٥ 
٨     رسكلا ب�رقت

٩
 :وl فصن برقلأ     

 دحاو د عJر ج رفص ب فصن أ

١٦ 
 :�i قبسام لثمت ��لا ةي���hا ةرابعلا . ا@�خا ىدلام   [pع  ٩ب  د�زي  باعللأا  نم ددع   ب��ز  ىدل

 ٩ + س د س - ٩ ج ٩ ÷س  ب س×٩ أ

١٧ 
    رسكلا بتكي 

١٣
٢

      �i يرسك ددع  رسك ةروص:  

٣ أ
٢

٣       ب ٤  
٢

٤ ج ٥  
٦

١ د ١  
٢

 ٦ 

١٨ 
 ١٠  ،٧ ،٥ ،٥ ،٣    :تانايبلل  ي�اس��ا طسوتلما

 ٦ د ١٢ ج ٨ ب ١٠ أ

١٩ 
 :وl  )   ٢٠  ، ١٠    (  نيددعلل  رغصلأا كh¢شلما فعاضلما

 ٢٠ د ١٥ ج ٦٠ ب ٣٠ أ

٢٠ 
    
١٠

   =     
٣
٥

 :وl نائفاoتم نارسكلا حبصي ثيحب   عارفلا   ءللم بسانلما ددعلا     

 ٦ د ٩ ج ٢  ب ٥ أ

 

  ) لیحتسم -ةیناكملإا يواستم – فیعض – يوق -دكؤم ( لامتحلاا فص   /أ  : يناثلا لاؤسلا  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  فصلا  بلاطلا مسا

 

  .............................................. ) أ ( فرلحا دنع رشؤلما فوقو-١

  ............................................ ) د ( فرلحا دنع رشؤلما فوقو -٢

 .................................... ) ج ،ب ،أ ( فرلحا نع رشؤلما فوقو-٣
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  : يلاتلا ةلادلا لودج لمكأ /ب

               تاجرخلما ١+س )س( تلاخدلما
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٨   
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١  يواسی  ٥١٠  رسكلا  طیسبت ةجیتن -٤
٢
 . }          { 

 }          { . ٩= س ، ١٢ = ٨ + س ، ةلداعملا يف س ةمیق -٥
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 :�i قبسام لثمت ��لا ةي���hا ةرابعلا . ا@�خا ىدلام   [pع  ٩ب  د�زي  باعللأا  نم ددع   ب��ز  ىدل

 ٩ + س د س - ٩ ج ٩ ÷س  ب س×٩ أ

١٧ 
    رسكلا بتكي 

١٣
٢

      �i يرسك ددع  رسك ةروص:  

٣ أ
٢

٣       ب ٤  
٢

٤ ج ٥  
٦

١ د ١  
٢

 ٦ 

١٨ 
 ١٠  ،٧ ،٥ ،٥ ،٣    :تانايبلل  ي�اس��ا طسوتلما

 ٦ د ١٢ ج ٨ ب ١٠ أ

١٩ 
 :وl  )   ٢٠  ، ١٠    (  نيددعلل  رغصلأا كh¢شلما فعاضلما

 ٢٠ د ١٥ ج ٦٠ ب ٣٠ أ

٢٠ 
    
١٠

   =     
٣
٥

 :وl نائفاoتم نارسكلا حبصي ثيحب   عارفلا   ءللم بسانلما ددعلا     

 ٦ د ٩ ج ٢  ب ٥ أ

 

  ) لیحتسم -ةیناكملإا يواستم – فیعض – يوق -دكؤم ( لامتحلاا فص   /أ  : يناثلا لاؤسلا  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  فصلا  بلاطلا مسا

 

  ...........................................) أ ( فرلحا دنع رشؤلما فوقو-١

  ..........................................) د ( فرلحا دنع رشؤلما فوقو -٢

 ....................................) ج ،ب ،أ ( فرلحا نع رشؤلما فوقو-٣

  

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 د                                         ج                                      ب                                        أ

  فصلا  بلاطلا مسا

 

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 

  : يلاتلا ةلادلا لودج لمكأ /ب

               تاجرخلما ١+س )س( تلاخدلما
٦   
٨   

 
: ) < ، = ، > (ً لامعتسم نیددعلا نیب نراق /ج  

  
 :ةئطاخلا ةرابعلا مامأ ) Χ ( ةملاع و ةحیحصلا ةرابعلا مامأ ) P( ةملاع عض /ثلاثلا لاؤسلا

 }          { . تانایبلا بیترت دعب طسولأا ددعلا وھ طیسولا -١

 }          { . يلوأ ددع وھ ٥ ددعلا -٢

 }          { . رسك و ددع نم يرسكلا ددعلا نوكتی -٣

٥  رسكلا  طیسبت ةجیتن -٤
١٠
١  يواسی  

٢
 . }          { 

 }          { . ٩= س ، ١٢ = ٨ + س ، ةلداعملا يف س ةمیق -٥

 ةیلاتلا ةحفصلا يف ةلئسلأا ةیقب                       

١١ 

٥ 

 ) تاجرد ٣ (

 ) تاجرد ٤ (

 ) تاجرد ٤ (

 يوق لامتحا

 لیحتسم لامتحا

 دكؤم لامتحا

١ + ٦ 
٩ ١ + ٨ 

٧ 

> < > = 

P 

P 

P 

P 

X 

 ةباجلإا جذومن



 

 

 سداسلاو سماخلا فصلا بلاط ىدل لضفملا يدانلا نیبی ةجودزملا ةدمعلااب لیثمتلا   :عبارلا لاؤسلا

  :نإف هاندا لیثمتلا ىلا ادانتسا 

 
 ....................................................... يدان وھ سماخلا فصلا بلاط نم ارایتخا رثكلأا يدانلا -١

 
    .............................................................:وھ تایضایرلا يدان يف سداسلا فصلا بلاط ددع -٢

              
 .........................................................بوساحلا يدان يف سداسلاو سماخلا فصلا بلاط ددع -٣

 

 .................................................................:وھ مولعلا يدان يف سماخلا فصلا بلاط ددع  -٤
 

 

 

 

  فصلا  بلاطلا مسا

 

 ةلئسلأا تھتنأ
 حاجنلاو قیفوتلاب مكل يتاینمت عم

  / ةداملا ملعم

 

 

٤ 

 بوساحلا
٢٠ 
٥٠ 
٢٠ 

 ةباجلإا جذومن



 الدرجة التوقيع 

 
 المصحح / 

  

 04  المراجع / 

 /5الصف ......................................................................................................................اسم الطالب / 
 
 

 استعن بالله تعالى، ثم ابدأ الحل: 
  

      سؤال مما يلي: اختر الإجابة الصحيحة في كل  السؤال الأول:

 3إذا كانت س =   2ما قيمة العبارة  س+ 1

 6 ج 9 ب 5 أ

 2جـ  إذا كانت جـ =  7ما قيمة العبارة  2

 44 ج 7 ب 40 أ

 5×2-42أوجد قيمة العبارة   3

 04 ج 6 ب 2 أ

  9+ د =  0حل المعادلة   4

 43د =  ج 3د =  ب 5د =  أ

 44=  ب 5حل المعادلة   5

 6ب =  ج 5ب =  ب 2ب =  أ

اكتب الكسر التالي على صورة عدد  كسري مكافئ له   6
5

2
 

2 أ
1

2
 ب 

3

5
 ج 3

2

6
1 

 اكتب العدد الكسري التالي على صورة كسر غير فعلي مكافئ له  7
1

3
2 

 أ
7

3
 ب 

11

3
 ج 

5

11
 

قارن بين العددين   8
11

6
           

3

6
1 

 = ج ˃ ب ˂ أ

 قرب الكسر  9
12

15
إلى صفر أو   

1

2
 1أو    

 ب 1 أ
1

2
 صفر ج 

 هو  11،  6 ، 5،  9،  5المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات  11

 12 ج 11 ب 7 أ

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 إدارة تعليم الرياض
  بتدائية ا

 المادة: رياضيات
 الصف: خامس ابتدائي

 الزمن: ساعتان
 2عدد الصفحات 

 هـ 4111من العام الدراسي  الثانيأسئلة اختبار نهاية الفصل الدراسي 
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11 

 النواتج الممكنة عند تدوير القرص المجاور هي : 

                                                                                                              
 5،4،3،2،1 ج 5،4،3،2،1،1 ب 6،5،4،3،2،1 أ

12 

  :احتمال أن يقف المؤشر في القرص المجاور على حرف م 

                                                                                                             

 أ
2

3
 ب 

3

3
 ج 

4

3
 

 ما عدد النواتج الممكنة عند إلقاء قطعة نقدية مرتين :  13

 4 ج 6 ب 2 أ

 ؟ 41، 24أي مجموعة من الاعداد التالية تمثل القواسم المشتركة للعددين  14

 8،4،2،1 ج 6،4،2،1 ب 11،4،2،1 أ

 طلاب مانصيب كل منهم ؟ 4كيلوجرامات من الصلصال على   3وزع مدرس التربية الفنية  15

 أ
2

1
 ب 

1

3
 ج 

3

1
 

 
    ( أمام العبارة الخاطئة : ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة)السؤال الثاني : ضع علامة)

 
4 

الكسور التالية هي كسور متكافئة  
1

3
  ،

2

6
  ،

3

1
  

   12هو  1،  3المضاعف المشترك الأصغر للعددين  2

  جملة ال 3
1

5
 = 

3

15
  هي جملة صحيحة   

  3هو العدد  1،3،3،1،3،2المنوال في مجموعة البيانات  0

  احتمال اختيار حرف )ن( من كلمة النجاح هو احتمال ضعيف  5

  هو عدد غير أولي   العدد الممثل في الشكل التالي  6

7 
الكسر 

3

13 
  هو في ابسط صورة  

  6×2×2إلى عواملة الأولية هو  21تحليل العدد  4

  6هو  21، 1القاسم المشترك الأكبر للعددين  9

44 
الجملة  

2

5
 ˂ 

3

1
  هي جملة صحيحة   

 
 مع تمنياتي لكم بالتوفيق

44 


